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1. Haiigure 3HaueHue BIpaKeHUS NG ———1pu x > 0.
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2. HaiinuTe 3HaueHNE BBIpAKEHHS M npu m > 0.
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3. Haiizure 3HayeHne BelpakeHus x + v/ x2 —4x +4 npu x < 2.
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4. Haiiqure 3HaueHUE BBIPAKEHUS \/(a —6)*+ \/(a —10)* mpu 6 < a < 10.
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5. Haiinute 3HaY€HUE BBIPAKEHUS ub>0.
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6. HaiinuTe 3HaueHne BEIpaKeHUSI ———— 1pu m > 0.
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= /x(4 —x) npu |x| # 2.

7. Haiinute 3HaueHUE BBIPAKCHUS

8. Haiigure 82— )
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mpu a > 0.
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9. Haiigure A(5 +x) +h(5 —x), ecin h(x) = /x+vx— 10.
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10. HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKeHUS npu m = 64.
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+7+3x 4 mpu x = 3.

11. HaiinuTe 3HaueHne BhIpaXKeHUS



